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PŘÍJEZD 

Řecko je součástí EU, proto nepotřebujete vízum ani cestovní pas. Před odjezdem jsem si tedy 

vyřizovala pouze dokumenty požadované IFMSA. Řekové trvají i na pojištění odpovědnosti za škodu, 

bohužel jsem nenašla pojišťovnu, která by byla ochotná pojistit mě na škodu způsobenou ve školní 

laboratoři, takže jsem měla standardní „Liability insurance“. 

Letenku jsem si koupila měsíc předem, až ve chvíli, kdy mi HelMSIC poslal „Card of Acceptance“, kde 

bylo napsáno, že mě přijímají do Atén na Ústav fyziologie, tedy moji první volbu. Zpáteční letenka 

Vídeň-Atény stála cca 11000 Kč. 

Komunikace s kontaktní osobou byla naprosto bez problému. S Eleni jsme se domluvily, že přijedu 

metrem do centra, kde mě očekávala a doprovodila do hostelu. Bohužel mi zapomněla sdělit, že 

první noc bych si měla v hostelu zarezervovat i zaplatit sama, což mi přišlo velmi zvláštní, když mi 

řekla, že nejlepší bude, když přijedu 30.6., kdy jsem také přijela. Později jsem se dověděla, že někteří 

další studenti měli stejný problém. 

UBYTOVÁNÍ 

Společně s většinou dalších studentů jsem byla ubytovaná v hostelu v oblasti Omonia, tedy v jedné z 

nejnebezpečnějších částí Atén. Bydlela jsem s jednou spolubydlící v třílůžkovém pokoji, sprchu i 

záchod jsme měly na chodbě. Všichni jsme velmi postrádali kuchyň, přestože jsme měli možnost 

chodit do školní jídelny na obědy i večeře, její absence nám stravování prodražila. Teplá voda netekla, 

ale její potřeba ve 35 stupňových vedrech byla minimální (reálně pouze praní prádla). Internetové 

připojení fungovalo na chodbě, v případě připojení více jak pět lidí nefungovalo vůbec. Někteří 

studenti se přestěhovali na vlastní náklady jinam. 

STÁŽ 

Všichni studenti, kteří do Atén přijeli na výzkumnou stáž byli umístěni na Ústavu fyziologie, což bylo 

skvělé, protože jsme aspoň mohli cestovat společně. Cesta trvala asi 40 minut metrem a pěšky. Můj 

projekt se jmenoval "Neuroendocrine differentiation of prostate cancer". Prakticky jsem se seznámila 

s mnoha metodami molekulární biologie, např. extrakcí RNA, RT-PCR, qPCR a kultivací nádorových 

buněk. Tutor mi vždy všechno srozumitelně vysvětlil a ukázal, než mě nechal celý proces zopakovat 

samotnou. Měla jsem opravdu velké štěstí na ochotné lidi a spoustu jsem se toho naučila, tento 

projekt můžu vřele doporučit. 



CESTOVÁNÍ 

"Social program", který pro nás HelMSIC připravil byl velmi chudý. V podstatě nám nabídli pouze 2 

party na pláži, z toho jedna byla ve městě tři hodiny vzdáleném od Atén.  

Byla jsem ráda, že jsme se sešli dobrá parta lidí a sami jsme si naplánovali výlety . Rozhodně 

doporučuji navštívit okolní ostrovy, osobně jsem viděla Paros a Santorini a jsou to ty nejlepší zážitky z 

celého měsíce. Ubytování a cesta na každý ostrov na 2 noci přijde asi na 110€. 

CERTIFIKÁT  A  JINÉ  DOKUMENTY 

K získání certifikátu potřebujete splnit 16 dní z 20. Nikdo můj Log book nečetl, pouze spočítali podpisy 

tutora.  

Důležité je přivézt si ISIC kartu, studenti mají v Řecku slevu téměř všude a vstup do většiny muzeí je 

zdarma. 

Slevu využijete také na měsíční jízdenku na veškerou městskou dopravu za 23€. 

CELKOVÉ  ZHODNOCENÍ 

Myslím, že po zkušenosti s letošním ubytování, bude příště HelMSIC vybírat hostel s větší rozvahou, 

protože to bylo opravdu velké mínus celého pobytu. Projekt samotný byl perfektní. Pokud Vám 

nevadí, že si svůj volný čas budete organizovat sami pouze s ostatními studenty, tak není důvod proč 

nezvážit Atény jako cíl své stáže. I přes počáteční šok z ubytování jsem si celý měsíc moc užila. 

 

 

 

 

 

 

 

 


